

КРЕАТИВНЫЙ ПОДХОД

Когда Роза с Кларой придумывали этот праздник, могли ли они представить, что из этого выйдем?

Теперь женщины уже получили всевозможные права, и 8 марта не остается ничего, кроме как одарить свою даму чем-то, кроме цветов. Подсказки могут помочь сомневающимся.

Алиса Кузьмина |

Собственная косметика

Создать своими руками помаду, тон, хайлайтер, румяна, консилер, блеск для губ можно примерно за час — в профессиональных лабораториях и под руководством опытных колористов. Сертификат на такой увлекательный мастер-класс, например, в парфюмерно-косметической компании Makeup Kitchen или в Лаборатории персонализированной косметики может стать оригинальным сюрпризом для тех, кто не гонится за брендами, предпочитая творчество во всем.

ДНК-тест на этническое происхождение

Сразу надо оговориться: к намеченной дате получить готовый тест можно, только если сдать его примерно за полтора месяца. И присутствие дамы, естественно, нужно, ведь для теста берут мазок из зева. Тестирование проводится путем сравнения генетических маркеров в ДНК с определенными научными базами данных, содержащими информацию о множестве этнических групп. Получить в итоге описание того, сколько в тебе «намешано кровей», очень интересно. В результатах так и пишут: итальянка, турчанка, англичанка — на столько-то процентов. И выделяют доминирующую национальность. Вот тут-то и могут быть сюрпризы. Такой ДНК-тест можно пройти в Северо-Западном центре доказательной медицины или в Молекулярно-генетическом центре ДТЛ.

Кулинарный мастер-класс

Сегодня мастер-классы по приготовлению разных блюд и десертов под руководством опытных поваров стали весьма популярны. Особенно зажигательно это действо проходит в компании. Поэтому

сертификаты на такие мастер-классы могут быть неплохими корпоративными подарками для сотрудниц. В Петербурге немало кулинарных студий, которые специализируются на подобных услугах: например, «Игра столов», CulinaryOp, «Кухня», «Живи вкусно».



Ароматы для дома

Как пахнут уют, комфорт и даже роскошь? Известно, что ароматы создают настроение, стимулируют активность или, наоборот, помогают расслабиться и получить удовольствие. В подарочные наборы ароматов для дома входят разные составляющие: ароматические свечи и масла, диффузоры, автопарфюмы, саше с сухими духами. Сегодня домашние авторские ароматы, которые ассоциируются даже с разными местами на карте или городами, создаются многими российскими брендами. Среди них, например, Banka Home, Nastya & Dragons, SP Candle, Human Being.

Спа-день

В Петербурге и пригородах в общей сложности около 40 спа-комплексов с бассейнами, хаммамами, соляными и финскими саунами, русскими парными и снежными фонтанами. Во всех таких центрах внедрена практика продажи подарочных сертификатов. Программы самые разные: продолжительностью на целый день, на определенное время, на комплекс процедур. Здесь есть «Спа для двоих», «Расслабление», «Стройный силуэт», «Обертывания и скрабы», «Уход для лица» и прочее. Программы хороши тем, что дают возможность выбора подходящих манипуляций, учитывая возраст и предпочтения дамы.

Лодочки с отделкой из натурального меха бобра и украшенные высокопрочными швейными нитями (ушло 750 метров!) из первой коллекции haute couture петербургского бренда обуви ручной работы rxbshoes — дань французскому мастеру Андре Перуджа, который в 1930-х создал ботильоны, отделанные мехом обезьяны, для кутюрье Эльзы Скиапарелли

